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Presidenza del Presidente Bordin. 
 

La seduta inizia alle ore 10.20 
 
Il PRESIDENTE, dichiarata aperta la 26a seduta del Consiglio regionale, informa che sono a disposizione dei 
Consiglieri alcune copie del processo verbale della seduta n. 22 e che, se non saranno state sollevate obiezioni 
nel corso della seduta antimeridiana, il verbale stesso sarà considerato approvato. 
 
Comunica che non ci sono richieste di congedo per la seduta antimeridiana. 
 
Comunica, quindi, che sono pervenuti alla Presidenza i seguenti disegni di legge: 

“Legge collegata alla manovra di bilancio 2024-2026” (9) 

“Legge di stabilità 2024” (10) 

“Bilancio di previsione per gli anni 2024-2026" (11) 

e che è pervenuta la “Nota di aggiornamento al Documento di Economia e finanza regionale 2024” 
(NADEFR 2024). 
 

Comunica, quindi, che sono pervenute alla Presidenza le seguenti interrogazioni a risposta orale: 
PUTTO: “Attraversamenti di fauna selvatica in Friuli Venezia Giulia” (136) 
CONFICONI: “Finanziamenti regionali destinati ad investimenti degli Enti locali fermi in tesoreria e 
nelle casse comunali” (137) 

MASSOLINO: “Disponibilità appuntamenti per programma di prevenzione Epatite C” (138) 

MORETUZZO: “Andamento e costi turismo invernale 2022-2023” (139) 

MORETUZZO: “Quali aggiornamenti sul Tagliamento e sulle opere per la sua messa in sicurezza?” 

(140) 

MORETUZZO, MASSOLINO: “Quali i costi per l’“eco-marketing” regionale?” (141) 

MORETUZZO, MASSOLINO: “Quali i costi della comunicazione istituzionale della Regione sulle 
manovre di bilancio?” (142) 

MASSOLINO: “Seabin per la raccolta di rifiuti in mare: come sta procedendo?” (143) 

MORETTI: “Conferimento incarico Direttore del Servizio gestione giuridica del personale” (144) 

COSOLINI, MORETTI, PISANI, CELOTTI, MENTIL, FASIOLO, CONFICONI, CARLI, MARTINES, 

POZZO, RUSSO: “Quali i costi e le ricadute economiche della campagna di autopromozione con il 
marchio “Io sono FVG” sui media locali?” (145) 

CONFICONI: “Rete Oncologica Regionale: colpevole ritardo nell’individuazione del coordinamento” 
(146) 

CONFICONI: “Promuovere l’accessibilità agli ambulatori dei Medici di Medicina Generale e dei 
Pediatri di Libera Scelta alle persone disabili e/o con limitata capacità motoria” (147) 

MARTINES: “Centro per i disturbi del comportamento alimentare troppo decentrato: rischio 
isolamento e ghettizzazione dei pazienti?” (148) 

CONFICONI: “A quando la realizzazione di un collegamento ferroviario diretto tra Pordenone, 
l’Aeroporto di Ronchi e Trieste per velocizzare e rendere meno cari gli spostamenti?” (149) 

CELOTTI: “Stato dell’arte dei Punti di primo intervento: casistica ed esternalizzazioni” (150) 

MORETTI, CAPOZZI: “La Regione è venuta a conoscenza di quanto accaduto tra luglio e agosto di 
quest’anno all’interno dell’area in concessione balneare a Marina Monfalcone Srl di Lido di Panzano?” 
(151) 
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MORETTI: “Quali i componenti delle delegazioni di Regione e CCIAA Pordenone-Udine che hanno 
partecipato alla missione negli Stati Uniti, e quali i costi a carico del bilancio regionale?” (152); 

 
le seguenti interrogazioni a risposta scritta: 

HONSELL: “Sui procedimenti per la realizzazione del progetto della cabinovia di Trieste e sullo 
spostamento di funzionari regionali preposti alla predisposizione dei pareri” (10) 

MORETUZZO: “A quando il modulo dell’Anagrafe degli amministratori locali anche in friulano e 
tedesco?” (11) 

HONSELL: “Sulla realizzazione della ciclabile sulla vecchia ferrovia “Carnica”: sono state valutate 
ipotesi alternative e meno impattanti dal punto di vista economico e infrastrutturale?” (12) 

MORETUZZO: “Sulla viabilità Val di Cavazzo-Pusea” (13); 

 
le seguenti interpellanze: 
LIGUORI: “Necessità della competenza della figura professionale del dietista presso il Centro disabili 
Gravi e Gravissimi di Udine” (6) 

LIGUORI: “Minibus elettrici privi di pedana automatica per persone disabili a Udine. Quali soluzioni 
la Regione intende adottare?” (7) 
HONSELL: “Sul dimensionamento scolastico in FVG: la Regione intende fare ricorso al TAR?” (8) 

MASSOLINO, MORETUZZO: “Destinazione dei finanziamenti a copertura dei danni da mareggiata” 
(9) 

MASSOLINO, MORETUZZO, PUTTO: “Acquisto autobus a idrogeno a Trieste e Pordenone” (10); 

 
le seguenti interrogazioni a risposta immediata: 
BUNA: “Superamento del passaggio a livello della Pontebbana SS13 sito nel Comune di Sacile” (96) 
GHERSINICH: “Tutelare la sicurezza dei confini ed impedire l’arrivo di migranti irregolari, quali le 
misure messe in atto dall’Amministrazione regionale a seguito della Mozione 9/2018” (97) 

PUTTO: “Come si giustifica la chiusura del punto nascita dell’ospedale di San Vito al Tagliamento, sul 
cui mantenimento in servizio l’esecutivo regionale aveva fornito, prima delle elezioni regionali, ampie 
rassicurazioni?” (98) 

MAURMAIR: “Riconversione della linea ferroviaria Casarsa - Pinzano in percorso ciclopedonale” (99) 
CARLI: “Lago di Barcis: quali novità per la progettazione e la realizzazione degli interventi di 
sghiaiamento?” (100) 

LIGUORI: “Necessità della figura professionale del dietista presso il Centro disabili gravi e gravissimi 
di Udine” (101) 

MASSOLINO: “Politiche abitative e aiuto agli affittuari” (102) 

CAPOZZI: “Ricette rosse per erogare prestazioni sanitarie e farmaceutiche per gli ospiti del centro di 
accoglienza richiedenti asilo di Gradisca d'Isonzo” (103) 

BULLIAN: “Qual è lo stato di avanzamento della strategia di cooperazione “MAR E TIARIS”” (104) 
FASIOLO: “Quali azioni intende intraprendere la Regione per rilanciare la medicina regionale?” (105) 

PELLEGRINO: “Protezione civile: sicurezza sul lavoro, tutele dei volontari, responsabilità connesse ai 
ruoli di coordinamento e alle filiere di gestione delle attività” (106) 

POZZO: “Qual è lo stato dell’arte rispetto all’attuazione del Piano di Gestione Rischio Alluvioni?” 
(107) 
MENTIL: “Sulle priorità degli interventi di messa in sicurezza della viabilità regionale” (108) 

MARTINES: “Studi su acciaieria zona industriale Aussa-Corno: se sono terminati, a quando la loro 
diffusione?” (109) 
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RUSSO: “Quali sono i motivi dell’incarico conferito al Comitato regionale Figc della LND per 
l’organizzazione del Torneo Primavera con adeguamento del manto erboso dello Stadio Rocco?” 

(110) 

MORETTI: “Lettera del 10/11/2023 della P.c. regionale. Inadeguatezza delle nuove dotazioni di 
antincendio boschivo dei volontari di P.c. e sospensione dell’utilizzo delle stesse da parte delle 
squadre comunali. Quale l’esito dell’accertamento disposto?” (111) 

CONFICONI: “Punto nascita San Vito al Tagliamento” (112) 

CELOTTI: “Dimensionamento scolastico” (113) 

COSOLINI: “Che la Regione intervenga per garantire il rispetto dei tempi di attesa nell'area della 
chirurgia oncologica” (114) 

MORETUZZO: “Quali sono i motivi alla base delle scelte della Giunta sugli investimenti nel servizio 
idrico?” (115); 
 

e le seguenti mozioni: 

NOVELLI, CABIBBO, LOBIANCO: <<Riequilibrare la concorrenza nelle aree di confine>> (28) 

MIANI, BUDAI, GHERSINICH, BUNA, CALLIGARIS, FERRARI, SPAGNOLO: <<Eliminazione tassa 
automobilistica sui rimorchi da parte dell’Agenzia delle entrate>> (29) 

MASSOLINO, MORETUZZO, BULLIAN, LIGUORI, PUTTO: <<Contrarietà al rialzo dell’IVA sui 
prodotti igienico sanitari femminili e per l'infanzia>> (31) 
MORETTI, MORETUZZO, CAPOZZI, COSOLINI, CONFICONI, FASIOLO, MENTIL, HONSELL, 

LIGUORI, PELLEGRINO, PUTTO: <<Instabilità della rete elettrica e precarietà dei monti 
circostanti>> (32) 
BUDAI, GHERSINICH, CALLIGARIS: <<Contrasto al divieto imposto dall’Unione Europea 
riguardante la monosuccessione colturale sullo stesso terreno per due anni consecutivi>> (33) 
BULLIAN, MARTINES, CARLI, CAPOZZI, CELOTTI, CONFICONI, COSOLINI, FASIOLO, 

HONSELL, LIGUORI, MASSOLINO, MENTIL, MORETTI, MORETUZZO, PELLEGRINO, PISANI, 

POZZO, PUTTO, RUSSO: <<Fondazione Aquileia: patrimonio da valorizzare a partire dal 
prolungamento della vita della fondazione stessa e dalla regia unica nella gestione delle strutture 
museali>> (34) 

MAURMAIR, NOVELLI, BERNARDIS, BUNA, RUSSO, MORETUZZO: <<Attivazione di due 
commissioni paritetiche per le lingue minoritarie, e l’attivazione dei servizi sia radiofonici che 
televisivi>> (35) 

PUTTO, FASIOLO, PELLEGRINO, BULLIAN, MENTIL, MORETTI, MARTINES, LIGUORI, 

CAPOZZI, COSOLINI, PISANI: <<Collegamento tra le reti ferroviarie della Regione Autonoma Friuli 
Venezia Giulia, nella logica dell’intermodalità, della sostenibilità e della valorizzazione turistica: 
ripristino e riattivazione delle ferrovie Sacile - Pinzano - Gemona e Casarsa - Spilimbergo - 
Pinzano.>> (36) 
DI BERT: <<Sostegno regionale per l’attivazione di un sistema di coperture assicurative contro i 
danni da eventi catastrofali interessanti abitazioni private adibite a prima casa>> (37) 
BOLZONELLO: <<Attivazione di tavoli tecnici con le Commissioni Mediche Aziendali 
Multidisciplinari e i Nuclei Etici Aziendali per la Pratica Clinica delle aziende sanitarie regionali al fine 
di elaborare procedure uniformi per potenziare le cure palliative e monitorare il rispetto della legge al 
fine di fermare qualsiasi forma di accanimento terapeutico. 
Rafforzamento dell’alleanza tra le famiglie e il mondo della sanità al fine di individuare i percorsi 
propri del malato sempre nel rispetto della professionalità e competenze dei professionisti sanitari. 
Invito al Parlamento ad operare nelle sue competenze anche per potenziare le cure palliative e 
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trovare le adeguate risorse economiche.>> (38) 
MORETTI, MORETUZZO, CAPOZZI, BULLIAN, CARLI, CELOTTI, CONFICONI, COSOLINI, 

FASIOLO, HONSELL, LIGUORI, MARTINES, MASSOLINO, MENTIL, PELLEGRINO, PISANI, 

POZZO, PUTTO, RUSSO: <<Condanna della violenza e richiesta di cessate il fuoco in Palestina>> 
(39) 
GHERSINICH, LOBIANCO, RUSSO, GRILLI, COSOLINI, MASSOLINO, GIACOMELLI, PISANI: 

<<Salvaguardia della libreria antiquaria Umberto Saba di Trieste>> (40) 
PELLEGRINO, CAPOZZI, HONSELL, FASIOLO, RUSSO, PISANI, POZZO, MENTIL, MARTINES, 

CONFICONI, COSOLINI, CELOTTI, MORETTI, BULLIAN, MORETUZZO, MASSOLINO, LIGUORI, 

PUTTO, CARLI: <<Utilizzo sul territorio regionale di immobili demaniali inutilizzati per realizzare 
studentati pubblici>> (41). 
 
Comunica, quindi, che è pervenuta alla Presidenza la seguente petizione:  
“Contro la realizzazione di un nuovo inceneritore di rifiuti speciali pericolosi a Spilimbergo; per non 
mandare in fumo il nostro futuro” (3) 

(Presentata in data 23/10/2023 da 5.055 cittadini della Regione, sostenuta dai consiglieri: Putto, 
Conficoni, Honsell, Pellegrino, Capozzi, Moretuzzo, Liguori, Massolino). 
 

Comunica, altresì, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla III 
Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo: 
CONFICONI: “Rete Oncologica Regionale: colpevole ritardo nell’individuazione del coordinamento” 
(146) 
CONFICONI: “Promuovere l’accessibilità agli ambulatori dei Medici di Medicina Generale e dei 
Pediatri di Libera Scelta alle persone disabili e/o con limitata capacità motoria” (147). 
 
Comunica, inoltre, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla 
IV Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo:  
PUTTO: “Attraversamenti di fauna selvatica in Friuli Venezia Giulia” (136) 
CONFICONI: “A quando la realizzazione di un collegamento ferroviario diretto tra Pordenone, 
l’Aeroporto di Ronchi e Trieste per velocizzare e rendere meno cari gli spostamenti?” (149). 
 

Comunica, poi, che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 
trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della III Commissione, i seguenti atti di 
sindacato ispettivo:  
FASIOLO: “Accordo Regione Federfarma” (75) 
CELOTTI: “Accorpamenti e specializzazione degli ospedali spoke: rischi per qualità dei servizi ed 
equità territoriale” (65) 
MASSOLINO, LIGUORI: “Rinnovo contratti a termine ASUGI” (74) 
MORETTI, CARLI, CELOTTI, CONFICONI, COSOLINI, FASIOLO, MARTINES, MENTIL, PISANI, 

POZZO, RUSSO: “Il Direttore di ARCS sta svolgendo il proprio ruolo correttamente?” (59) 
 

Comunica, poi, che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 
trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della IV Commissione, i seguenti atti di 
sindacato ispettivo:  
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PUTTO: “Qual è la pianificazione strategica e quali sono le priorità in merito alla viabilità veicolare e 
ferroviaria e alla mobilità ciclabile di interesse regionale per il Friuli Occidentale e per l’intera Regione 
Friuli Venezia Giulia?” (IRS 3) 

PUTTO: “È possibile semplificare l'iter autorizzativo per la manutenzione dei corsi d'acqua minori, a 
beneficio della sicurezza idraulica del territorio regionale?” (44) 
FASIOLO: “Sulla manutenzione della rete ciclabile in FVG” (90) 
MORETTI: “Cipressi della “via Sacra” lungo la Strada statale del Vallone. Quali le azioni che la Giunta 
intende porre in atto per tutelare questa testimonianza storica del territorio dell’Isontino?” (69) 
MASSOLINO: “Applicazione del D. Lgs. 199/2021 nella Regione FVG in merito all’obbligo di 
fotovoltaico per i nuovi edifici” (67) 
HONSELL: “Pericolosità delle frane e urgenza degli interventi di riqualificazione e messa in sicurezza 
delle strade in zone montane: quali sono criteri?” (IRS 5) 
HONSELL: “Presenza di amianto nel cavalcavia abbattuto sulla strada regionale 56 a Cormons: 
come si intende mettere in sicurezza l'area e procedere ad una corretta rimozione dell’amianto?” 
(IRS 6) 
CAPOZZI: “Querelle del ponte sul torrente Torre, chi paga le spese?” (34). 
 

Comunica, inoltre, che è pervenuta alla Presidenza la deliberazione della Giunta regionale n. 1547 di 
data 6 ottobre 2023 concernente: “LR 3/2021, articolo 82, comma 2. Complessi produttivi degradati. 
Integrazione elenco.”. 
 

Comunica, infine, che è pervenuta alla Presidenza la deliberazione n. 136 della Corte dei Conti, 
sezione di controllo della Regione FVG, di data 2 novembre 2023, concernente: “Referto sulla 
gestione dei fondi comunitari da parte della Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia. 
Programmazione 2014-2020.”. 
 

Comunica, poi, che nella seduta odierna della Giunta delle elezioni sono stati resi noti gli esiti del 
controllo relativo alle cause di incompatibilità previste dalla legge regionale 21/2004; la Giunta delle 
elezioni ha quindi preso atto che non sussistono cause di incompatibilità a carico dei Consiglieri. 

 
Comunica, inoltre, che, con nota dd. 15/11/2023, è pervenuto il contributo della Giunta regionale 
sulle tematiche riguardanti la Commissione paritetica di cui all’articolo 65 dello Statuto, tenendo 
conto che nel primo anno di legislatura il Consiglio regionale adotta, con apposita risoluzione, le linee 
di indirizzo politico per i componenti della Commissione stessa, contenenti indicazioni operative e 
priorità di intervento. 
 

Comunica, infine, che in data 16/11/2023 è pervenuta la nota dell’Avvocatura Generale dello Stato 
concernente la proposta di legge regionale di iniziativa popolare n. 7 recante “Procedure e tempi per 
l’assistenza sanitaria regionale al suicidio medicalmente assistito ai sensi e per effetto della sentenza 
della Corte costituzionale n. 242/2019”; nelle conclusioni del parere distribuito ai Consiglieri, 
l’Avvocatura osserva che “l’eventuale approvazione della proposta in questione potrebbe esporsi a 
rilievi di non conformità al quadro costituzionale di riparto delle competenze legislative tra Stato e 
Regioni”.  
 

Il PRESIDENTE ricorda la ragazza ventiduenne veneta Giulia Cecchettin, assassinata brutalmente 
qualche giorno fa dall’ex fidanzato, confermando l’impegno costante e imprescindibile del Consiglio 
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regionale a fianco di tutte le istituzioni chiamate, ognuna nel rispetto delle proprie competenze, a 
contrastare qualsiasi forma di violenza sulle donne. 
(L’Assemblea, in piedi, osserva un minuto di silenzio) 

 
Comunica che la Conferenza dei Presidenti dei gruppi consiliari, nel corso della riunione odierna, ha 
deciso di modificare l’ordine dei lavori per le giornate d’Aula di oggi e di domani 22 novembre; in 
particolare, per la seduta in corso, è stato stabilito che dopo lo svolgimento del rapporto sulla 
legislazione regionale verrà esaminato il punto che riguarda le mozioni abbinate n. ri 25 e 39 sulla 
guerra in Palestina. 
 
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 1 dell’ordine del giorno che prevede: 

 

Rapporto sulla legislazione regionale e sulle altre attività consiliari - anno 2022 
e 
Rapporto di fine Legislatura sulla legislazione regionale e sulle altre attività consiliari – XII 

Legislatura, anni 2018-2023 
(Relatori: COSOLINI, TRELEANI) 

 

Il PRESIDENTE comunica i tempi a disposizione dei Relatori e dei singoli Gruppi politici. 
 

Il Relatore COSOLINI dà lettura della relazione del Comitato per la legislazione, il controllo e la 
valutazione, documento di sintesi condiviso con il relatore Treleani. 
 

Presidenza del Vicepresidente Mazzolini 
 
Il Relatore TRELEANI, nel ringraziare gli Uffici per il lavoro svolto in merito alla collazione di dati sia in 
senso quantitativo che qualitativo, esprime un giudizio complessivo positivo sull’attività consiliare 
della precedente legislatura, anche alla luce del periodo drammatico legato alla pandemia. 
 

Presidenza del Presidente Bordin 
 
Nel successivo dibattito, intervengono, nell’ordine, i consiglieri HONSELL, POZZO, MARTINES e 
MORETTI (tutti, fra l’altro, concordi nel ribadire la preponderante attività legislativa promossa dalla 
Giunta nella scorsa legislatura, che non avrebbe consentito in maniera soddisfacente ai componenti 
il Consiglio di esprimersi con proposte di legge o perlomeno con precisi emendamenti, a partire dal 
lavoro nelle commissioni). 
 
I Relatori COSOLINI e TRELEANI, nell’ambito del loro intervento di replica, evidenziano entrambi la 
necessità di rivalutare il ruolo del Consiglio nel rispetto delle competenze e del procedimento di 
formazione delle leggi. 
 
Il PRESIDENTE comunica, quindi, che il Consiglio regionale prende atto del Rapporto sulla 
legislazione regionale e sulle altre attività consiliari - anno 2022 e del Rapporto di fine Legislatura 
sulla legislazione regionale e sulle altre attività consiliari – XII Legislatura, anni 2018-2023. 
 
Come preannunciato, si passa, quindi, all’esame del punto n. 2 dell’ordine del giorno che prevede: 
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Discussione sulle mozioni 

“Condanna della violenza e richiesta di cessate il fuoco in Palestina” (39) 

(d’iniziativa dei Consiglieri: Moretti, Moretuzzo, Capozzi, Bullian, Carli, Celotti, Conficoni, Cosolini, 
Fasiolo, Honsell, Liguori, Martines, Massolino, Mentil, Pellegrino, Pisani, Pozzo, Putto, Russo) 
“Pieno sostegno a Israele” (25) 

(d’iniziativa dei Consiglieri: Cabibbo, Novelli, Lobianco) 
 

Il PRESIDENTE comunica i tempi a disposizione dei singoli Gruppi politici. 
 
Il consigliere MORETTI, in qualità di primo firmatario, nell’illustrare la mozione n. 39, motivandone le 
ragioni, invita le parti ad approvare entrambi le mozioni. 
 
Il consigliere CABIBBO, in qualità di primo firmatario, illustra la mozione n. 25. 
 
In sede di dibattito generale, prende la parola il consigliere RUSSO (favorevole ai contenuti di 
entrambi le mozioni e quindi all’elaborazione di un testo condiviso alla luce di una prospettiva di 
“pace”). 
 
A questo punto, il PRESIDENTE informa della morte per un malore improvviso a 68 anni di Lidia 
Driutti, già sindaco di Manzano per due mandati e attualmente consigliera comunale, esprimendo la 
sua vicinanza e quella dell'intero Consiglio regionale alla famiglia per questa perdita prematura. 
 
Sempre in sede di dibattito generale, intervengono, nell’ordine, i consiglieri CAPOZZI, HONSELL (il 
quale, tra l’altro, preannuncia un voto favorevole alla mozione n. 39 presentata della minoranza e, 
motivandone le ragioni, dichiara di essere contrario alla mozione n. 25), GIACOMELLI (il quale, tra 
l’altro, elenca le modifiche alla mozione n. 39 necessarie affinché questa possa essere condivisa 
anche dal suo Gruppo), NOVELLI (il quale, tra l’altro, chiarisce ulteriormente le volontà politiche 
sottese nel testo della mozione n. 25), MORETUZZO (il quale, tra l’altro, afferma che le mozioni non 
dovrebbero essere viste in contrapposizione e pertanto potrebbero essere entrambe approvate 
dall’Aula), PELLEGRINO (la quale, tra l’altro, chiede ai proponenti della mozione n. 25 di apportare 
alcune modifiche al testo al fine di poterla condividere), MARTINES e COSOLINI (i quali, entrambi, tra 
l’altro, rilevano che al fine della condivisione della mozione n. 25, questa necessiti di essere 
aggiornata a seguito degli ulteriori tragici avvenimenti che si sono svolti successivamente alla data 
del suo deposito), BULLIAN (il quale, tra l’altro, auspica che si possa giungere ad un testo condiviso), 
SPAGNOLO (la quale aggiunge, con l’assenso dei proponenti, la firma sulla mozione n. 25) ed, infine, 
il Presidente della Regione FEDRIGA (il quale, tra l’altro, si dichiara favorevole alla predisposizione di 
un testo condiviso e, a tal fine, propone subito alcune modifiche al testo della mozione n. 39). 
 
A questo punto, il consigliere MORETTI, ottenuta la parola sull’ordine dei lavori, chiede alla 
Presidenza, vista la delicatezza dell’argomento trattato, che le modifiche appena illustrate dal 
Presidente della regione Fedriga siano presentate e distribuite all’Aula in forma scritta e che 
successivamente sia concesso ai Gruppi di opposizione il tempo necessario per poterle valutare. 
 

https://www.ilgazzettino.it/t/manzano
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Il PRESIDENTE, vista l’ora e constatato che non vi sono contrarietà alle richieste testé formulate dal 
consigliere Moretti, comunica che il Consiglio è convocato in seduta pomeridiana alle ore 14.30, e 
dichiara chiusa la seduta. 
 
Poiché non ci sono state osservazioni sul processo verbale della seduta n. 22, del 23 ottobre 2023, lo 
stesso si intende approvato. 
 

La seduta termina alle ore 13.09. 
 

 
IL PRESIDENTE 

 
 
IL SEGRETARIO GENERALE       IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 


